Flugdatum: ______________________________


Von: __________ / Nach: __________


Flugzeug: ____________________ / __________





Flugzeugkonfiguration:


Startgewicht..................................................:	__________ kg


Ausfliegbarer Kraftstoff....................................:	__________ l





Startbedingungen:


Platzdruckhöhe...............................................:	__________ ft


Temperatur....................................................:	__________ °C





Gegenwind-Komponente entlang Piste _____:	__________ kts


Länge der Piste:	__________ m


Zustand der Startbahn: ____________________





Gegenwind-Komponente entlang Piste _____:	__________ kts


Länge der Piste:	__________ m


Zustand der Startbahn: ____________________





Reiseflugbedingungen:


Gesamtflugstrecke...........................................:	__________ NM


Druckhöhe.....................................................:	__________ ft


Außentemperatur in Druckhöhe.........................:	____ °C (Std.-Abw.: ____ °C)


Voraussichtlicher Strecken-Gegenwind...............:	__________ kts





Landebedingungen:


Platzdruckhöhe...............................................:	__________ ft


Temperatur....................................................:	__________ °C





Gegenwind-Komponente entlang Piste _____:	__________ kts


Länge der Piste:	__________ m


Zustand der Landebahn: ____________________





Gegenwind-Komponente entlang Piste _____:	__________ kts 


Länge der Piste:	__________ m


Zustand der Landebahn: ____________________





�
Startstrecke (Flughafen: __________)


Startgewicht: ________ kg / Platzhöhe: ________ ft / Temperatur: ________ °C





Daten aus dem Flughandbuch (Tabelle „Startstrecke“ auf Seite 5-13):


Startlaufstrecke.....................................................:	__________ m


Gesamtlaufstrecke über 15 m Hindernis.....................:	__________ m





Piste __________ (Länge: __________ m, Zustand: ____________________): 


Verringerung der Startstrecke wegen Gegenwind:


(Gegenwindkomponente: __________ kts / 9 kts) * 10% = __________ %





Startlaufstrecke, Windstille......................................:	__________ m


Verringerung durch Gegenwind................................:	-__________ m


(__________ m × __________ %)


Vergrößerung des Startlaufstrecke wegen Bahn..........:	__________ m


( Berichtigte Startlaufstrecke.................................:	__________ m





Gesamtstrecke über 15 m Hindernis, Windstille..........:	__________ m


Verringerung durch Gegenwind................................:	-__________ m


(__________ m × __________ %)


( Berichtigte Gesamtstrecke über 15 m Hindernis.....:	__________ m





Piste __________ (Länge: __________ m, Zustand: ____________________): 


Verringerung der Startstrecke wegen Gegenwind:


(Gegenwindkomponente: __________ kts / 9 kts) * 10% = __________ %





Startlaufstrecke, Windstille......................................:	__________ m


Verringerung durch Gegenwind................................:	-__________ m


(__________ m × __________ %)


Vergrößerung des Startlaufstrecke wegen Bahn..........:	__________ m


( Berichtigte Startlaufstrecke.................................:	__________ m





Gesamtstrecke über 15 m Hindernis, Windstille..........:	__________ m


Verringerung durch Gegenwind................................:	-__________ m


(__________ m × __________ %)


( Berichtigte Gesamtstrecke über 15 m Hindernis.....:	__________ m�
REISELEISTUNG


Reiseflug-Druckhöhe: __________ ft /�Außentemperatur: ____ °C (Std.-Abw.: ____ °C) / Triebwerksdrehzahl: ____ U/min





Daten aus dem Flughandbuch (Tabelle „Reiseleistung“ auf Seite 5-17):


Triebwerksleistung BHP...........................................:	__________ %


Wahre Fluggeschwindigkeit TAS...............................:	__________ kts


Kraftstoffverbrauch im Reiseflug..............................:	__________ l/h





KRAFTSTOFFMENGE & FLUGZEIT


Erhöhung/Verringerung von Steigzeit, Kraftstoffmenge und Steigflugstrecke wegen abweichender Standard-Temperatur:


(__________ °C / 10 °C) × 10 % = __________ % Änderung





Daten aus dem Flughandbuch (Tabelle „Für den Steigflug erforderliche Zeit, Strecke und Kraftstoffmenge (maximale Steiggeschwindigkeit)“ auf Seite 5-16):





Zeile zur Druckhöhe...�
Zeit�
Kraftstoffmenge�
Steigstrecke�
�
...in REISEFLUGHÖHE�
___ min�
__________ l�
__________ NM�
�
...am STARTFLUGPLATZ�
-___ min�
-__________ l�
-__________ NM�
�
Differenz�
___ min�
__________ l�
__________ NM�
�
___ % von Differenz�
- ___ min�
- __________ l�
- __________ NM�
�
( Unsere Steigflugdaten�
___ min�
__________ l�
__________ NM�
�



Gesamtflugstrecke....................................................:	__________ NM


Steigflugstrecke.......................................................:	- __________ NM


( Reiseflugstrecke..................................................:	__________ NM





( Erwartete Geschwindigkeit über Grund (GS) beim Gegenwind:


__________ kts - __________ kts = __________ kts





( Zeit für den Reiseflugteil der Flugstrecke: _____ NM / _____ kts = _____ h





( Flugzeit für Steig- und Reiseflug: _____ h + _____ h = _____ h





Für den Reiseflug erforderliche Kraftstoffmenge: _____ h × _____ l/h = _____ l





Gesamter Kraftstoffbedarf:


Anlassen, Rollen und Startlauf...................................:	4,2 l


Steigflug................................................................:	__________ l


Reiseflug................................................................:	__________l


( Gesamter Kraftstoffbedarf.....................................:	__________ l


�
LANDESTRECKE (Flughafen: __________)


Startgewicht: ________ kg / Platzhöhe: ________ ft / Temperatur: ________ °C





Daten aus dem Flughandbuch (Tabelle „Landestrecke“ auf Seite 5-22):


Landelauf.............................................................:	__________ m


Gesamtlaufstrecke über 15 m Hindernis.....................:	__________ m





Piste __________ (Länge: __________ m, Zustand: ____________________): 


Verringerung der Landestrecke wegen Gegenwind:


(Gegenwindkomponente: __________ kts / 9 kts) * 10% = __________ %





Landelaufstrecke, Windstille....................................:	__________ m


Verringerung durch Gegenwind................................:	-__________ m


(__________ m × __________ %)


Vergrößerung des Landelaufstrecke wegen Bahn.........:	__________ m


( Berichtigte Landelaufstrecke...............................:	__________ m





Gesamtstrecke über 15 m Hindernis, Windstille..........:	__________ m


Verringerung durch Gegenwind................................:	-__________ m


(__________ m × __________ %)


( Berichtigte Gesamtstrecke über 15 m Hindernis.....:	__________ m





Piste __________ (Länge: __________ m, Zustand: ____________________): 


Verringerung der Landestrecke wegen Gegenwind:


(Gegenwindkomponente: __________ kts / 9 kts) * 10% = __________ %





Landelaufstrecke, Windstille....................................:	__________ m


Verringerung durch Gegenwind................................:	-__________ m


(__________ m × __________ %)


Vergrößerung des Landelaufstrecke wegen Bahn.........:	__________ m


( Berichtigte Landelaufstrecke...............................:	__________ m





Gesamtstrecke über 15 m Hindernis, Windstille..........:	__________ m


Verringerung durch Gegenwind................................:	-__________ m


(__________ m × __________ %)


( Berichtigte Gesamtstrecke über 15 m Hindernis.....:	__________ m


Flugplanung (Start-/Landestrecke, Reiseleistung, Kraftstoffmenge, Flugzeit)
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